Sr

10

Questions

= SO sk pad G a o citbal u S (S e il desy 23 gl

é\iﬁlﬁjci@ﬂcjl\;\AJﬁ)“)gl.

50 g (e i eS el SOl e bl Kies ) 38 0 2ea) (22,

iy S 5521239 JIsd S 7 2 ade Bl alas )y (55k Siana Jdallae olG

) s e S G (S el Sl e Al Aes ) 3y gellae ol any S JE S g )0l

w)”ﬁndgﬂgcﬂ‘M)}}ﬂ.\pau_

d%&&d&ﬁ|h)j})ﬁﬁ@u&)&a@&@hﬁ\ﬁ»)}ﬁ}db&au_

e 3l A S e ) eay o,

d‘,fuﬁ,sd)*ﬂmdﬂmum;zsﬁ.x;m\;ujbdup,u_

e (S Ol et (S Cailat (S e ) des ) e O,

Answers Choice

A
B.

D.

Ow» OOW» OOW> COOWP COOWP CUOL> DOWP OUOW> TOWP 0O

~Sea i g

EVEIQURIRN

BERES
JEAIIN

e
e
U S e
e

S i
S S e
S il
=S om

50 un e S i
80 U ee (S
60 U e S o
70 un e S o

S5 Jls ol Ly
S5 o iy Ly 58
G Sl g Ly s
X WP Y

3 alal
30 e
Al )
ol gl e

20 skl
34 i gshal
25 s sl
30 = skl

e Bl Kes Gy allae old
e A ek ) e 0
e A ses 2
e A dies ) Jelend Ui

"aA B;i
e 4 RUsn
e e
e e

200 23
600 ) —
800 )
400 515



